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Întreprinzător în Mileniul Trei
Proiect cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013

Investeşte în oameni!

SPECIFICAŢII TEHNICE

pentru achiziţia publică de „Servicii integrate de organizare evenimente (transport, cazare, servicii de restaurant şi de servire a mâncării/ catering, închiriere săli de conferinţă şi echipamente aferente)” necesare pentru implementarea activităţilor proiectului POSDRU ID 62384: „Întreprinzător în Mileniul Trei”
1. INFORMAŢII GENERALE

1.1 Achizitorul

S.C. MBM SOFTRWARE & PARTNERS SRL, Adresa: Str. Justiţiei nr. 5 sector 4 Bucureşti, cod poştal 040116, Tel: 0757 012 321; 0722 601 539.
1.2 Informaţii generale relevante

De la 1 ianuarie 2007, România a devenit Stat Membru cu drepturi depline al Uniunii Europene, participând direct la elaborarea, adoptarea şi implementarea politicilor comunitare.

Noua Politică de Coeziune a Uniunii Europene se axează pe relansarea Agendei Lisabona, ale cărei principale coordonate sunt: transformarea Europei într-un spaţiu mai atractiv pentru investiţii şi muncă; promovarea cunoaşterii şi inovării; crearea de locuri de muncă mai numeroase şi mai bune; necesitatea parteneriatului Uniunea Europeană – State Membre pentru asigurarea succesului noii strategii.

Unul din Fondurile Structurale şi de Coeziune (FSC) prin care Uniunea Europeană urmăreşte îndeplinirea Politicii de Coeziune Economică şi Socială este Fondul Social European (FSE), reglementat prin Regulamentul nr. 1081/2006 al Consiliului Uniunii Europene şi al Parlamentului European, fond care contribuie la sporirea adaptabilităţii forţei de muncă şi a întreprinderilor, creşterea accesului pe piaţa forţei de muncă, prevenirea şomajului, prelungirea vieţii active şi creşterea gradului de participare pe piaţa muncii a femeilor şi imigranţilor, sprijinirea incluziunii sociale a persoanelor dezavantajate şi combaterea discriminării. 
Programele Operaţionale (PO) prezintă domeniile majore de intervenţie care sunt cofinanţate de Fondurile Structurale şi de Coeziune (FSC). Astfel, în timp ce Cadrul Strategic Naţional de Referinţă (CSNR) reprezintă strategia globală de utilizare a FSC, PO reprezintă instrumentele prin care se realizează diversele prevederi ale CSNR. Pentru gestionarea Fondului Social European a fost desemnată ca Autoritate de Management, responsabilă cu gestionarea şi implementarea Programului Operaţional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane, Ministerul Muncii, Familiei şi Egalităţii de Şanse – pentru Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane.
În anul 2009, Autoritatea de Management pentru Programul Operaţional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane (AMPOSDRU) a lansat cereri de propuneri de proiecte pe diverse domenii de intervenţie ale POSDRU 2007 - 2013. Ca urmare, Fundaţia CEED ROMÂNIA, în calitate de Beneficiar în parteneriat cu S.C. MBM Software & Partners SRL în calitate de Partener, a depus proiectul de tip strategic „Întreprinzător în Mileniul Trei”,  care a fost finanţat, fiind semnat contractul POSDRU/92/3.1/S/62384. 
Obiectivul general al proiectului este dezvoltarea spiritului antreprenorial şi a competenţelor manageriale ale întreprinzătorilor din România pentru crearea/dezvoltarea firmelor şi generarea de noi locuri de muncă prin utilizarea intensivă a TIC.

În vederea implementării activităţilor proiectului cofinanţat din FSE prin POSDRU 2007-2013, S.C. MBM Software & Partners SRL doreşte achiziţionarea de servicii integrate de organizare evenimente.

2.
SCOPUL ŞI REZULTATELE AŞTEPTATE

2.1 
Scopul contractului

Scopul achiziţiei publice este de organizare a evenimentelor din cadrul contractului pentru proiectul „Întreprinzător în Mileniul Trei”.

Evenimentele de instruire au ca grup ţintă 1040 de beneficiari, bărbaţi şi femei, inclusiv persoane cu dizabilităţi din toate judeţele ţării, care sunt: persoane ce doresc să iniţieze o activitate independentă, angajaţi, manageri ai IMM, întreprinzători.

2.2 
Rezultate aşteptate ale contractului
Rezultatele ce trebuie realizate de prestatorul de servicii:  Furnizarea unor servicii de calitate, care să ducă la implementarea cu succes a evenimentelor în cadrul proiectului.

3. 
SUPOZIŢII ŞI RISCURI

3.1 Supoziţii care stau la baza contractului

· Îndeplinirea angajamentelor asumate prin contractul de finanţare POSDRU;

· Implementarea corespunzătoare a activităţilor proiectului, prin prestarea de servicii de organizare evenimente în conformitate cu graficul de implementare al activităţilor proiectului.

3.2 Riscuri

Riscurile care vor fi luate în considerare pe parcursul derulării contractului, sunt:

· Un grad ridicat de încărcare a personalului poate conduce la disponibilitatea redusă a acestuia de a participa la implementarea acestui proiect.

· Evenimentele de pe plan politic care pot aduce constrângeri în implementarea proiectului, cu efect asupra prezentului contract de prestări servicii.

· Întârzieri pe parcursul derulării procedurii de atribuire din cauza contestaţiilor şi aprobărilor necesare pentru documente, care pot afecta demararea la timp a contractului.

· Întârzierea plăţilor din cauza nerambursării la timp a cheltuielilor de către AMPOSDRU/OIPOSDRU.
4.
ACTIVITĂŢI EFECTUATE DE CĂTRE PRESTATOR

4.1 Aspecte generale

4.1.1
Scurtă descriere a serviciilor

Serviciile se vor concretiza prin organizarea din punct de vedere logistic a: 2 conferinţe de presă organizate în Bucureşti, 40 seminarii de instruire cu durata de 3 zile organizate în ţară,  20 seminarii cu durata de 5 zile organizate în ţară, 1 curs de instruire cu durata de 7 zile organizat în Bucureşti şi 1 curs de instruire cu durata de 9 zile organizat în Bucureşti.

4.1.2
Aria geografică acoperită

Aria geografică acoperită este România la nivelul celor opt regiuni de dezvoltare: Bucureşti-Ilfov, Nord-Est, Nord-Vest, Centru, Sud-Muntenia, Vest, Sud-Est, Sud-Vest. 

4.1.3
Grupul ţintă

1040 de beneficiari, bărbaţi şi femei, inclusiv persoane cu dizabilităţi din toate judeţele ţării.
4.2 Activităţi specifice

	Activitatea 
	Număr de participanţi
	Perioada de derulare preconizată
	Rezultate aşteptate 

	Activitatea nr.1 – Organizarea Conferinţei de presă de deschidere a proiectului (în Bucureşti)

	70 persoane
	Octombrie 2010
	· 1 sală de conferinţă închiriată pentru 1/2 zi şi dotată cu echipamentele tehnice specificate;

· Servicii de tip catering pentru 1 zi, pentru 70 persoane: 2 pauze de cafea+ prânz bufet suedez



	Activitatea nr.2 – Organizarea a 40 seminarii de instruire cu durata de 3 zile în fiecare judeţ

	21 persoane/seminar
(840 persoane în total)
	Decembrie 2010 – Noiembrie 2012
	· 40 săli de conferinţe închiriate pentru 3 zile şi dotate cu echipamentele tehnice specificate şi acces pentru persoanele cu dizabilităţi;

· Cazare  demipensiune (mic dejun şi cină) pentru 3 participanţi/seminar, 3 nopţi/persoană 

· Transport tur-retur decontat pentru maxim 3 participanţi/eveniment în limita a 250 km
· Catering pentru 21 persoane/zi (masa de prânz bufet suedez + 2 pauze  de cafea) pentru fiecare eveniment (40 evenimente – 3 zile)


	Activitatea nr.3 – Organizarea a 20 seminarii evenimente de instruire cu durata de 5 zile în ţară

	21 persoane/seminar

(840 persoane în total)
	Decembrie 2010 – August 2012
	· 20 săli de curs închiriate pentru 5 zile şi dotate cu echipamentele tehnice specificate şi acces pentru persoanele cu dizabilităţi;

· Cazare  demipensiune (mic dejun şi cină) pentru 6 participanţi/seminar, 5 nopţi/persoană
· Transport tur-retur decontat pentru maxim 6 participanţi/eveniment în limita a 250 km
· Catering pentru 21 persoane/zi (masa de prânz bufet suedez + 2 pauze  de cafea) pentru fiecare eveniment (20 evenimente – 5 zile) 


	Activitatea nr.4 – Organizarea a unui curs de instruire cu durata de 9 zile, în Bucureşti

	26 persoane
	Mai – iunie 2011
	· 1 sala de curs închiriată pentru 9 zile şi dotată cu echipamentele tehnice specificate şi acces pentru persoanele cu dizabilităţi;

· Catering asigurat timp de 9 zile pentru 26 persoane participante (2 pauze de cafea şi masa de prânz bufet suedez)


	Activitatea nr.5 – Organizarea unui curs de instruire cu durata de 7 zile, în Bucureşti
	26 persoane
	Decembrie 2011 – ianuarie 2012
	· 1 sală de curs închiriată pentru 7 zile şi dotată cu echipamentele tehnice specificate şi acces pentru persoanele cu dizabilităţi;

· Catering asigurat timp de 7 zile pentru 26 persoane participante (2 pauze de cafea şi masa de prânz bufet suedez) 



	Activitatea nr.6 – Organizarea conferinţei de închidere a proiectului la Bucureşti


	70 persoane
	· Decembrie 2012
	· 1 sală de conferinţă închiriată pentru 1/2 zi şi dotată cu echipamentele tehnice specificate;

· Servicii de tip catering pentru 1 zi, pentru 70 persoane : 2 pauze de cafea+ prânz bufet suedez




Activitatea nr.1 – Organizarea conferinţei de deschidere a proiectului la Bucureşti

Prestatorul va trebui să organizeze 1 conferinţă de 1/2 zi, cu 70 participanţi, organizată în Bucureşti la un hotel de minim 3 stele poziţionat central sau uşor accesibil.

Specificaţii tehnice pentru organizarea conferinţei:

Sala de conferinţă:

· Închiriere 1 sală de conferinţe pentru 1/2 zi, cu următoarele caracteristici:

· capacitate de acomodare 70 persoane, cu posibilităţi variate de aranjare, curată şi cu mobilier modular, amplasabil în funcţie de necesităţile Beneficiarului.
· prezidiu vizibil din toate colţurile sălii 
· dotată cu echipamente tehnice (vezi precizările referitoare la Echipamentul necesar în săli de la punctul 4.3 din prezentul Caiet de sarcini);
· Prestatorul trebuie să asigure un spaţiu de recepţie adecvat pentru primirea şi înregistrarea participanţilor şi distribuirea materialelor informative. În acest sens, va asigura prezenţa a minim 2 persoane la intrarea în sala unde se vor desfăşura evenimentele, pentru înregistrarea participanţilor pe listele de prezenţă, informarea şi îndrumarea acestora, distribuirea materialelor informative.
· Servicii de tip catering pentru 1 zi, pentru 70 persoane: 2 pauze de cafea + prânz bufet suedez.
Notă: Sala de conferinţă şi serviciile de tip catering vor fi în aceeaşi locaţie, în săli apropiate.

Activitatea nr.2 – Organizarea a 40 seminarii de instruire cu durata de 3 zile în fiecare judeţ 
Prestatorul va trebui să organizeze 40 seminarii cate 1 în fiecare judeţ la un hotel  3 stele poziţionat central sau uşor accesibil în oraşele reşedinţă  de judeţ sau la o locaţie agreată de comun acord cu Achizitorul, la care vor participa un total de 840 persoane (câte 21 persoane/seminar).
Fiecare întâlnire / dezbatere se va desfăşura pe perioada unei zile calendaristice. 
Specificaţii tehnice pentru organizarea unui seminar cu durata de 3 zile:

· închiriere 1 sală de sedinţe care să acomodeze 21 persoane + echipamente tehnice (vezi precizările referitoare la Echipamentul necesar în săli la punctul 4.3 din prezentul Caiet de sarcini);
· cazare  demipensiune (mic dejun şi cina) pentru 3 participanţi , 3 nopti 
· transport tur-retur decontat pentru maxim 3 participanţi în limita a 250 km
· catering pentru un total de 21 persoane (masa de prânz bufet suedez + 2 pauze  de cafea).
Nota: Cazarea, sala de conferinţe şi serviciile de tip catering vor fi organizate în aceeaşi locaţie, în săli apropiate.
Activitatea nr.3 – Organizarea a 20 seminarii evenimente de instruire cu durata de 5 zile în ţară 
Prestatorul va trebui să organizeze 20 de seminarii de instruire pentru un total de 840 participanţi (câte 21 participanţi/seminar).

Specificaţii tehnice pentru organizarea unui seminar cu durata de 5 zile:

· închiriere 1 sală de curs care să acomodeze 21 persoane + echipamente tehnice (Vezi precizările referitoare la Echipamentul necesar în săli de la punctul 4.3 din prezentul Caiet de sarcini.);
· cazare  demipensiune (mic dejun şi cină) pentru 6 participanţi, 5 nopţi 

· transport tur-retur decontat pentru maxim 6 participanţi în limita a 250 km
· catering pentru un total de 21 persoane (masa de prânz bufet suedez + 2 pauze  de cafea).

Notă: Cazarea, sala de curs şi serviciile de tip catering vor fi organizate în aceeaşi locaţie, în săli apropiate.

Activitatea nr.4 – Organizarea a unui curs de instruire cu durata de 9 zile, în Bucureşti 
Prestatorul va trebui să organizeze un curs de instruire cu durata de 9 zile, în Bucureşti, pentru un total de 26 participanti, la hoteluri de 3 stele pozitionate central sau uşor accesibil.
Specificaţii tehnice pentru organizarea evenimentului:
· închiriere 1 sală de curs pentru 9 zile + echipamente tehnice (Vezi precizările referitoare la Echipamentul necesar în săli de la punctul 4.3 din prezentul Caiet de sarcini);

· catering asigurat timp de 9 zile pentru un total de 26 persoane participante (2 pauze de cafea şi masa de prânz bufet suedez).
Nota: Sala de curs şi serviciile de tip catering vor fi organizate în aceeaşi locaţie, în săli apropiate.

Activitatea nr.5 – Organizarea a unui curs de instruire cu durata de 7 zile, în Bucureşti 

Prestatorul va trebui să organizeze un curs de instruire cu durata de 7 zile, în Bucureşti, pentru un total de 26 participanţi, la un hotel de 3 stele poziţionat central sau uşor accesibil.

Specificaţii tehnice pentru organizarea evenimentului:

· Închiriere 1 sala de curs pentru 7 zile + echipamente tehnice (vezi precizările referitoare la Echipamentul necesar în săli de la punctul 4.3 din prezentul Caiet de sarcini);

· Catering asigurat timp de 7 zile pentru un total de 26 persoane participante (2 pauze de cafea şi masa de prânz bufet suedez).
Nota: Sala de curs şi serviciile de tip catering vor fi organizate în aceeaşi locaţie, în săli apropiate.

Activitatea nr.6 – Organizarea conferinţei de închidere a proiectului la Bucureşti 
Prestatorul va trebui să organizeze 1 conferinţă de 1/2 zi, cu 70 participanţi, organizată în Bucureşti la un hotel de minim 3 stele poziţionat central sau uşor accesibil.

Specificaţii tehnice pentru organizarea conferinţei:

Sala de conferinţă:

· închiriere 1 sala de conferinţe pentru 1/2 zi, cu următoarele caracteristici:

· capacitate de acomodare 70 persoane, cu posibilităţi variate de aranjare, curată şi cu mobilier modular, amplasabil în funcţie de necesităţile Beneficiarului.
· prezidiu vizibil din toate colţurile sălii 
· dotată cu echipamente tehnice (vezi precizările referitoare la Echipamentul necesar în săli de la punctul 4.3 din prezentul Caiet de sarcini);
· Prestatorul trebuie să asigure un spaţiu de recepţie adecvat pentru primirea şi înregistrarea participanţilor şi distribuirea materialelor informative. În acest sens, va asigura prezenţa a minim 2 persoane la intrarea în sala unde se vor desfăşura evenimentele, pentru înregistrarea participanţilor pe listele de prezenţă, informarea şi îndrumarea acestora, distribuirea materialelor informative.
· Servicii de tip catering pentru 1 zi, pentru 70 persoane: 2 pauze de cafea + prânz bufet suedez

Notă: Sala de conferinţă şi serviciile de tip catering vor fi în aceeaşi locaţie, în săli apropiate.

4.3. Alte informaţii importante pentru organizarea evenimentelor / instruirilor / conferinţelor etc.
Date de desfăşurare: contractul se va desfăşura între luna octombrie 2010 şi decembrie 2012. Datele exacte ale evenimentelor de organizat, locaţiile şi numărul de participanţi cu specificaţiile nominale ale partipanţilor care vor necesita cazare şi/sau transport se vor transmite cu minim 10 zile înainte către Prestator.
Pentru fiecare eveniment  vor fi necesare următoarele:

Cazare (camere single): cerinţă minimă de calificare - hotel de 3 stele, poziţionare centrală sau uşor accesibil. Hotelul va dispune de rampe de acces şi grupuri sanitare pentru persoanele du dizabilităţi.

În prealabil, se vor prezenta  minim 3 hoteluri, iar alegerea finală şi rezervările se vor face după aprobarea de către Achizitor.
Aceeaşi cerinţă se păstrează şi pentru sălile unde se vor desfăşura evenimentele, conform specificaţiilor anterioare pentru fiecare tip de eveniment. 
Notă: Achizitorul îşi rezervă dreptul de a vizita locaţiile propuse înainte de selectarea finală a locaţiilor.

Săli pentru evenimente
Echipament minim necesar în săli: 

· instalaţie de sonorizare - microfon fix şi  mobil (numai pentru Activităţile 1 şi 6)
· laptop, videoproiector, ecran de proiecţie 

· 1 flipchart şi 1 set de markere, hârtie A4 albă (min 100 pag)

· 1 foarfecă, bandă adezivă (de hârtie/ scotch) sau bile de gumă adezivă, Post-it 2-3 culori, 2-3 pachete
· acces la facilităţi de printare şi multiplicare
· aer condiţionat

Sălile pentru evenimente trebuie să fie amplasate în locaţii care asigură accesul persoanelor cu dizabilităţi (rampe de acces şi grupuri sanitare pentru persoane cu dizabilităţi motorii)

Spaţiul de recepţie: trebuie asigurat un spaţiu de recepţie în proximitate fiecarei săli pentru evenimente, pentru primirea şi înregistrarea participanţilor, distribuirea materialelor informative.

Pentru fiecare eveniment, prestatorul va asigura liste de prezenţă conform unui model care va fi furnizat de către Achizitor în timp util, care vor fi semnate de către fiecare participant la evenimente, la începutul fiecărei zile de lucru. 
Solicităm prezenţa câte unui reprezentant al firmei de organizare la fiecare locaţie de desfaşurarea a evenimentelor, pe tot parcursul evenimentelor,  pentru asigurarea desfăşurării acestora în condiţii cât mai bune, cu excepţia evenimentelor unde s-a precizat altfel.

Servicii de catering: 

Bufet suedez va fi asigurat pentru toate activităţile. Pentru micul dejun şi cina persoanelor care vor beneficia şi de cazare, prestatorul va asigura mesele la porţie/farfurie.

· cine, prânzuri, pauze de cafea

· masă de prânz / cina  pe zi pentru numărul de persoane specificat pentru fiecare tip de eveniment se va asigura într-o sală apropiată, care să facă parte din aceeaşi clădire conform specificaţiilor pentru fiecare eveniment descris anterior. Menu-urile vor conţine: aperitive minim 3 feluri, minim 2 feluri de mâncare caldă, salate, desert, apă plată, apă minerală,  cafea, zahăr, lapte pentru cafea. Se va asigura că 20 % din meniu va fi vegetarian sau de post. 
· 2  pauze de cafea  pe fiecare zi de eveniment, pentru numărul de persoane specificat pentru fiecare tip de eveniment, care să includă minim: cafea, ceai, zahăr, lapte pentru cafea, apă plată şi minerală înbuteliată, zahăr, sucuri, produse de patiserie.

Multiplicare materiale pentru conferinţe: Achizitorul va multiplica materialele pentru evenimente şi le va pune la dispoziţia Prestatorului în Bucureşti, pentru a fi distribuite participanţilor în regiuni. 
Transportul materialelor pentru evenimente (broşuri, postere, CD-uri, mapele participanţilor, hârtie, pixuri şi ecusoane, etc.) se va face de către Prestator, din Bucureşti către locaţia fiecărui eveniment. 

Realizarea ecusoanelor cu numele participanţilor (pe baza confirmărilor şi a listei de participanţi) va asigurată de către Prestator pentru Activităţile 1 şi 6.
Transportul se va deconta în condiţiile legislaţiei aplicabile (Hotărârea nr.1860/2006 actualizată cu modificările şi completările la zi) şi conform reglementărilor AMPOSDRU

4.4.
MANAGEMENTUL CONTRACTULUI 

4.4.1 Entităţile responsabile

S.C. MBM SOFTRWARE & PARTNERS SRL va îndeplini rolul de Achizitor pentru acest proiect şi va fi responsabilă pentru toate aspectele procedurale legate de procesul de atribuire şi management financiar.

Prestatorul va presta serviciile descrise în prezentul Caiet de sarcini, asigurând un standard de calitate cât mai ridicat. Va respecta toate cerinţele financiare, va îndeplini activităţile şi va efectua cheltuielile în conformitate cu prevederile menţionate în contract. Prestatorul va gestiona toate aspectele administrative şi organizaţionale. Prestatorul trebuie să aibă un sediul sau un punct de lucru  unde va dispune de linie telefonică, fax, e-mail pe toată perioada derulării activităţilor. Proiectul va fi coordonat de la acest birou. 

Prestatorul va acoperi toate costurile legate de acest birou şi funcţionarea acestuia.
Prestatorul va numi un Director de proiect conform cerinţelor din documentaţia pentru ofertanţi, care se va ocupa de managementul echipei sale de experţi care va activa în cadrul acestui proiect, un asistent de proiect şi experţi coordonatori pentru fiecare din cele 8 regiuni ţintă ale proiectului.

4.4.2.
Sprijin ce va fi furnizat de Achizitor 

Achizitorul, va furniza toate informaţiile şi va coopera cu Prestatorul în vederea obţinerii celor mai bune rezultate. De asemenea, va furniza neoneros toate informaţiile disponibile necesare contractului.

5. 
DATA DE ÎNCEPERE A ACTIVITĂŢILOR ŞI PERIOADA DE EXECUŢIE A ACESTORA

Data planificată pentru începerea activităţilor este septembrie 2010, iar perioada de execuţie a contractului  este între data de semnare a acestuia, până la data de 31 decembrie 2012. 

6. 
RAPORTĂRI

Prestatorul trebuie să trimită Achizitorului un raport de activitate pentru fiecare eveniment şi un raport final după încheierea perioadei de execuţie a contractului, concomitent cu facturile pentru serviciile prestate. Acestea vor sta la baza aprobării plăţilor.
Raportul de activitate va identifica şi va descrie rezultatele evenimentelor organizate, şi va conţine printre altele urmatoarele: Informaţii generale asupra desfăşurării evenimentelor, numărul de participanţi din care număr de persoane cazate, număr persoane pentru care s-au asigurat servicii de catering, etc.
Raportul final va cuprinde consolidarea datelor din rapoartele de activitate pentru fiecare eveniment şi va fi depus la Achizitor în termen de 15 zile de la încheierea ultimului eveniment.
7.
BUGETUL CONTRACTULUI

Valoarea estimată a contractului de achiziţie publică este de maxim 661.200 RON fără TVA.

Pentru elaborarea ofertei financiare şi implementarea  activităţilor trebuie respectate prevederile Ordinului  comun  al  Ministrului  muncii, familiei şi egalităţii de şanse nr.  3 / 7.01.2008 şi al Ministrului finanţelor  publice  nr.  185 / 7.01.2008  pentru stabilirea regulilor de eligibilitate şi a listei cheltuielilor eligibile în cadrul operaţiunilor finanţate prin Programul operaţional sectorial "Dezvoltarea resurselor umane 2007 - 2013".
8.
CONDIŢII DE PLATA 

Plata se va face pe bază de: 

· factură emisă pentru fiecare eveniment organizat, conform instrucţiunilor Achizitorului

· centralizator cu sumele decontate pentru transportul tur-retur al participanţilor şi semnătura acestora, conform modelului care va fi transmis de către Achizitor în timp util

· lista prezenţă semnată de participanţi, pentru fiecare eveniment, conform modelului care va fi transmis de către Achizitor în timp util

· raport de activitate Prestator (Vezi Cap. 6 Raportări)
· proces verbal recepţie a serviciilor livrate, aprobat de către Achizitor, care include aprobarea rapoartelor de activitate aferente fiecărui eveniment 

Plata se va face în maxim 60 de zile de la aprobarea de către Achizitor a raportului de activitate pentru fiecare eveniment.
Valoarea facturii se va calcula în baza tarifului contractat şi exprimat în lei.

� A se vedea Manualul beneficiarului AMPOSDRU, ediţia oct. 2009, p. 55-56.
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